



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Largă deschidere spre viitorul luminos al patriei

În marca carte a existenței poporului nostru sînt înscrise cu litere de aur zilele de 19-22 noiembrie 1981, cînd s-au deslășurat lucrările istoricului Congres al XIII-lea al partidului. Marele forum comunist, eveniment de primă mărime în viața partidului și poporului, a dezbătut și aprobat, într-un climat de înaltă răspundere pentru destinele patriei, istorice hotărîri ce alcătuiesc programul de muncă și viață al întregii noastre națiuni pentru anul cincinalului în pragul cărui ne aflăm și, în perspectivă, pînă la sfîrșitul acestui secol.

Dînd glas voinței nestrămutate a tuturor comunistilor, sentimentelor de dragoste neîmurmurată și profundă stimă ale întregului popor, Congresul al XIII-lea a reales — într-o impresionantă unanimitate — în funcția supremă de secretar general al partidului pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit fiu al națiunii noastre, conducătorul încercat al partidului și

poporul român, personalitate de înalt prestigiu și autoritate a vieții politice contemporane. Reinvestirea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția de secretar general al partidului constituie o

Un an de la Congresul al XIII-lea al partidului

strălucită confirmare a opțiunii comunistilor, a întregului popor, care în urmă cu două decenii l-au încredințat cirna destinelor lor, speranțele lor de mai bine. Strălucită confirmare a unor decenii de vast efort constructiv, de amplă încordare de energii, pe temelia cărora am putut să comprimăm timpul, să urcăm într-o perioadă scurtă trepte pe care alții le-au urcat în secole, să facem din România țara prosperă de azi.

O ilustrație vie, semnifica-

tivă, a forței de creație istorică a partidului nostru comunist o reprezintă magistrul Raport prezentat în fața Congresului de către tovarășul Nicolae Ceaușescu. În paginile acestui document programatic se împletește, într-un ansamblu armonios și unitar, exemplara analiză a drumului de muncă și luptă străbătut de popor de la cel de al XII-lea Congres cu precizarea cuceririlor obiective ale viitorului, prin a căror împlinire România va parcurge o nouă etapă pe calea progresului multilateral.

A trecut un an de la Congresul al XIII-lea, răstimp în care, la fel ca întreaga țară, comunistii, oamenii muncii arădeni, au studiat și continuă să studieze, îndeosebi în cadrul organizațiilor de învățămîntului politico-ideologic, orientările, obiectivele stabilite pentru o nouă perioadă a urcușului nostru spre progres și civilizație comunistă.

(Cont. în pag. a III-a)

Apelul Marii Adunări Naționale — expresie a politicii de pace promovate de România socialistă

În spiritul politicii de mare răspundere pentru destinele poporului nostru, ale întregii umanități promovată cu consecvență de tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele României, recent, Marea Adunare Națională a inițiat un demers internațional cu profunde semnificații — Apelul adresat secretarului general al Comitetului Central al Partidului Comunist al Uniunii Sovietice, Mihail Gorbaciov, și președintelui Statelor Unite ale Americii, Ronald Reagan, în perspectiva apropiatei întâlniri la nivel înalt de la Geneva — apel primit cu sentimente de profundă aprobare de oamenii muncii din întreaga țară. Alături de el, și cetățenii județului nostru, fără deosebire de naționalitate, își exprimă întreaga aderență la noua acțiune politică a României. Consemnăm, în coloanele ziarului nostru, luări de poziție, declarații prin care oamenii muncii își reafirmă angajamentul de a face totul pentru înlăturarea primejdiei nucleare, pentru oprirea cursului înarmărilor și dezarmare, pentru înlăturarea, prin muncă pașnică, a tuturor obiectivelor stabilite de istoricul Congres al XIII-lea al partidului.

Viitor fericit nu poate exista în afara păcii

Apelul adresat de Marea Adunare Națională celor două puteri nucleare constituie o nouă inițiativă de pace a patriei noastre socialiste, înspărită din neobosită acțiune a tovarășului Nicolae Ceaușescu consacrată salvagărdării păcii și eliminării pericolului unui război nuclear. Pentru noi, cei care trăim și muncim pe meleagurile mînoase ale cooperativelor agricole, pacea înseamnă

mai multe roade obținute, o viață mai prosperă și eforturi sustinute pentru binele tuturor celor ce muncesc. Cît de mare ar fi bucuria noastră ca în realizarea planurilor elaborate de partid pentru dezvoltarea

Ing. ILIE BULBOACA,
președintele cooperativelor agricole Macea

(Cont. în pag. a III-a)

Pentru a construi în liniște, cu certitudine în viitor

Prin natura muncii noastre noi, constructorii, ridicăm fabrici, uzine, case, locuințe de cultură, clădim, cum s-ar spune, viitorul. Tocmai de aceea apreciem că noua inițiativă de pace a României socialiste, Apelul adresat de Marea Adunare Națională celor două puteri nucleare — în acest moment critic pe continentul european și în întreaga lume, ca urmare a intensificării cursului înarmărilor nucleare — este un îndemn la rațiune și exprimă în mod cel mai fidel sentimentele de pace ale tuturor cetățenilor patriei noastre.

Aprecierea din Apel potrivit căreia întâlnirea sovieto-americană de la Geneva poate fi considerată ca un moment unic pentru oprirea cursului înarmărilor, îndeosebi a celor nucleare, pentru deschiderea unor noi căi spre dezarmare, constituie viziunea cea mai realistă a momentului, de fapt, ceea ce așteptăm cu toții de la această întâlnire, de

HUBA SELYEM,
secretarul comitetului de partid, A.C. Iud.

(Cont. în pag. a III-a)

Comuniștii din zootehnie în pragul iernii

Acum două luni, comuniștii de la cooperativa agricolă de producție din satul Simmartin au analizat, în cadrul unei adunări generale, stadiul pregătirii pentru iarnă a sectorului zootehnic.

— Am făcut acest lucru deoarece la noi zootehnia reprezintă cu adevărat un sector de bază, fără de care nu s-ar putea concepe deslășurarea activității din celelalte sectoare — spunea tovarășa Maria Eva Kempf, secretara organizației de bază. Ne preocupă deci ca aici să existe toate condițiile de îngrijire și furajare corespunzătoare a animalelor, să obținem producții bune de lapte, carne, înă etc. În acest scop am și luat o serie de măsuri, care acum sînt aproape toate transpuse în realitate.

Cîteva ore mai tîrziu ne aflam în mijlocul comuniștilor care lucrează în acest sector, interesîndu-ne de felul cum și-au îndeplinit și își îndeplinesc sarcinile încredințate în amintita adunare generală a organizației de bază. Împreună cu tovarășul Mihai Fekelman, președintele cooperativei, un comunist preocupat de bunul mers al treburilor din întreaga cooperativă, intrăm din grajd în grajd și nu poți să nu rămii impresionat de ordinea și curățenia care domnesc pretutindeni. Nu vezi geamuri sparte sau uși care nu se închidă. Peste tot e de curînd vîruii. Instalațiile de muls, de adăpare a animalelor funcționează în bune condițiuni. Discutăm cu cîteva oameni.

— Am avut o preocupare deosebită pentru asigurarea hranei necesare pînă la noua recoltă — ne spune tînrul comunist Dan Codre, șeful fermei, un specialist înimos, pasionat și convins de utilitatea

socială a muncii sale. Vedeti, ne arată el, aici am înșilozat sfecla, dincolo cartofii, silozul.

— Cu 100 tone de înuri de lucernă, trifoi, lolium, toate de cea mai bună calitate, 3000 tone suculențe, peste 2000 tone siloz, 1300 tone coceni de porumb, o cantitate asemănătoare de paie, apoi borhot și alte furaje, avem garanția că animalele vor fi bine iernate — completează președintele.

— Pînă la sfîrșitul anului sperăm să terminăm și construcția acestui filtru sanitar, care se impune într-o zootehnie ca a noastră — argumentează.

I. BORȘAN

(Cont. în pag. a III-a)

C.P.L. : Un nou produs introdus în fabricație

La C.P.L. a intrat în producția de serie o vitrină concepută în liniile stilului baroc italian. Mobilierul, bogat în sculpturi și intarzie, variat ornamental se remarcă și printr-un înalt grad de prelucrare și o superioară valorificare a masei lemnoase. Demn de consemnat este și faptul că intrarea în fabricație s-a făcut după o minuțioasă pregătire a întregului necesar de dispozitive, verificatoare, scule, în special cuțite pentru profilat, toate gîndite și executate în combinat.



C.P.L. Aspect din expoziția permanentă cu produsele combinatului.
Foto: M. CANCIU



Vedere exterioară a Combinatului de Îngrășăminte chimice Arad.
Foto: M. CANCIU

La închiderea ediției - pe glob

• Participarea țării noastre la Expoziția mondială a realizărilor tinerilor inventatori, organizată la Plovdiv (RP Bulgaria), în situa de manifestări consacrate Anului Internațional al Tineretului sub deviza „Participare; Dezvoltare; Pace”, s-a bucurat de un deosebit succes. Tinerii inventatori români au obținut opt medalii de aur. Au fost premiate invenții din domeniile energiei, chimiei și electrotehnicii. Expoziția a reunit lucrări aparținînd unor tineri cercetători din peste 70 țări.

În întâmpinarea Congresului științei și învățămîntului

• La Școala generală din Ineu, cercul profesorilor de istorie din teritoriul Arad și cei din Ineu au desfășurat, recent, în întâmpinarea Congresului științei și învățămîntului un schimb de experiență privind „Predarea istoriei în cabloete. Metodologie, organizare și desfășurarea lecției”.

• La Muzeul județean Arad, învățătorii claselor I-IV din școlile municipiului nostru au asistat zilele acestea la expunerea „Momente importante din istoria patriei” susținută de prof. Doru Bogdan, directorul Institutului, după care participanții au făcut o vizită în toate secțiile muzeului. Tot aici, membrii cercului „Prietenii adevărații științei” de la Liceul Industrial nr. 12 și profesorii de biologie au asistat la un simpozion pe tema „Omul și universul” în cadrul laboratorului județean de educație materialist-științifică.

• „Educația patriotică, revoluționară a elevilor în cadrul orelor de lectură literară” s-a intitulat schimbul de experiență și dezbateri profesorii de limbă și literatură română din teritoriul Arad, organizată de Inspectoratul școlar județean și Casa personalului didactic la Școala generală din Secușiu și condus de prof. Melania Făsar. Inspector școlar, Referenți: profesorii Victoria Gad și Arslia Iosim de la școala gazdă.

• În orașul Lipova s-a desfășurat, între 16-17 noiembrie a.c. simpozionul „Valia Mureșului — vatră de civilizație românească” organizat de Inspectoratul școlar, nizat de Inspectoratul școlar județean prin Casa personalului didactic. Au participat numeroase cadre didactice din zonă și din Arad, precum și cadre didactice universitare din Timișoara și cercetători arădeni.

Sesiunea în plen a simpozionului a beneficiat de expunerea tovarășului Alexe Dragos, primarul orașului care a vorbit despre „Lipova pe coordonatele dezvoltării socialiste”, a prof. univ. dr. Ion Iliescu („Date noi despre viața și activitatea lui Liviu Rebreanu”) și prof. univ. dr. Gh. Tohăneanu („O prejudecăță: neutralitatea stilistică a neologismelor”), după care au fost lansate cărțile a doi profesori arădeni: „Această poveste despre tine este” de Iuliana Petrian și „De la învățarea citirii la munca intelectuală” de Grigore Șarlan.

S-a vernisat cu acest prilej expoziția omagială „Centenar Liviu Rebreanu. Valori documentar-bibliografice” (colecția prof. univ. dr. Ion Iliescu), lucrările simpozionului desfășurându-se în continuare pe trei secțiuni: limbă și literatură; istorie, cultură și civilizație; metodologie și didactică. În cadrul cărora s-au susținut nu mai puțin de 39 de referate științifice. Tradiționalul simpozion de la Lipova a mai inclus vizitarea colecției de artă plastică a criticului de artă Eleonora Costescu, de la muzeul din localitate și un recital de muzică și poezie susținut de Asociația lipovenească „Prietenii muzicii”, condusă de entuziastul profesor Petru Klekner.

Din viața școlii

Recent, în pădurea Frumusești, a avut loc concursul interjudețean „Cupa Mureșului”, ediția a II-a, la orientare sportivă. La start s-au prezentat 130 de concurenți, reprezentând 7 județe. Iată rezultatele tehnice:

Băieți (9 ani): V. Tabal (CSP Timiș); fete (9 ani): L. Mailat (Someșul Satu Mare); băieți (11 ani): A. Kovacs (Voința Oradea); fete (11 ani): E. Lazar (Strungul Arad); băieți (13 ani): F. Stoica (CSP Timiș); fete (13 ani): H. Nagy (Strungul Arad); băieți (15 ani): T. Palean (Voința Hunedoara); fete (15 ani): K. Kerekes (Metalul Roșu Cluj-Napoca); băieți (17 ani): A. Bogdanovici (Metalul Roșu Cluj-Napoca); fete (17 ani): I. Salomayer (Unio Satu Mare); băieți (19 ani): M. Oslovski (Voința Timiș); fete (19 ani): E. Gera (Strungul Arad); băieți (21 ani): G. Pavel (Voința Cluj-Napoca); masculin (35 ani): C. David (Voința Arad); Ok-boy masculin (peste 50 ani): V. Pettjean (Voința Timiș).

SPORT SPORT SPORT SPORT

Strungul Arad — Armătura Zalău 4-1 (2-0)

Stadion Strungul, timp însorit dar rece, teren puțin moale, spectatori peste 1500. Au marcat: Nedelcu (min. 3 și 61), Beleaua (min. 7 și 57) pentru Strungul; Darie (min. 65) pentru oaspeții.

Raport de cornere 1-1. STRUNGUL: Dehelean — Achim, Gurgiu, Pirvu, Ujvari (Tușa), Iova, Szikler (Gheorghic), Zollner, Beleaua, Urs, Nedelcu.

ARMĂTURA: Fehér — Bumbul, Marta (Darie), Petreanu, Nufu, Tașnadl, Terheș, Berinde, Boca (Dascălu), Pășcuța, Predeanu.

Au arbitrat (corect) M. Lăzărescu (București), la centru, ajutor la linie de D. G. Grigore (Ploiești) și I. Moraru (Cimpina).

Dincolo de comentarii, o precizare: schimbarea orel de

Orientare sportivă

Recent, în pădurea Frumusești, a avut loc concursul interjudețean „Cupa Mureșului”, ediția a II-a, la orientare sportivă. La start s-au prezentat 130 de concurenți, reprezentând 7 județe. Iată rezultatele tehnice:

Băieți (9 ani): V. Tabal (CSP Timiș); fete (9 ani): L. Mailat (Someșul Satu Mare); băieți (11 ani): A. Kovacs (Voința Oradea); fete (11 ani): E. Lazar (Strungul Arad); băieți (13 ani): F. Stoica (CSP Timiș); fete (13 ani): H. Nagy (Strungul Arad); băieți (15 ani): T. Palean (Voința Hunedoara); fete (15 ani): K. Kerekes (Metalul Roșu Cluj-Napoca); băieți (17 ani): A. Bogdanovici (Metalul Roșu Cluj-Napoca); fete (17 ani): I. Salomayer (Unio Satu Mare); băieți (19 ani): M. Oslovski (Voința Timiș); fete (19 ani): E. Gera (Strungul Arad); băieți (21 ani): G. Pavel (Voința Cluj-Napoca); masculin (35 ani): C. David (Voința Arad); Ok-boy masculin (peste 50 ani): V. Pettjean (Voința Timiș).

N. STRAJAN

incepere a partidei nu a fost comunicată în timp util ziarului nostru. Prin ziarul de duminică am făcut eunoscut suporterilor de fotbal, hotărîrea F.R.F. de care am aflat (și noi) numai sîmbătă la ora prînzului.

Și acum despre meci. „Armătura”, nu s-a „armat” la început de meci și luresul arădean s-a concretizat: nu era decât minutul doi și citeva secunde cînd Beleaua sutează, portarul din Zalău scapă, dar „prinde” — atent — Nedelcu și este 1-0. Acțiunile de ritm, cu angajări pe spații largi, aveau să surprindă mereu chipa oaspete, ca și în acel minut 7 cînd Beleaua, servit bine de pe dreapta, a primit balonul pe stînga și — din vole — a șutat la „paianjen”, lăsînd toată apărarea adversă fără replică. Era 2-0.

Și mai departe strungarii au deschis jocul pe aripi, pasele lungi au făcut ca jocul să curgă frumos, aerisit, cu dezvoltură în evoluția gazdelor, suverane pe dreptunghiul de gazon. Este drept că, de prin min. 25, oaspeții — ca omul ce nu mai are nimic de pierdut — s-au avîntat mai mult spre careul arădean. În vreme ce strungarii își permit figuri tehnice cu un călcîi sau

cu celălalt dar și anihilînd încercările oaspetilor de a materializa ceva.

Emoții mari, la rețeauă: Boca, în min. 49 era gata să înscrie. A înscris însă, Beleaua, cu opt minute mai tîrziu, fructificînd un excelent traseu de balon Tușa — Nedelcu. Era 3-0. Nu au trecut decît alte patru minute și dintr-o acțiune vioaie, pasă decisivă a lui Urs pînă la Nedelcu și... 4-0.

Oaspeții păreau resonați, erau dominați fără putere de îngadă. Pe un așa fond de siguranță, a venit un contraatac peste o apărare „rară” a arădenilor, Darie înscrisînd golul număr de cronicari „de onoare”. Golul a fost primit ușor. De unde se vede că meciul nu se strînge decît după fluierul final al arbitrilor.

GH. NICOLAITA

P.S. În tribună (aproape de masa presei), un spectator strigă: „Schimbă-ți pe Iova măcegarul!”. Iova a muncit, a luptat... De ce atunci asemenea invective? Oricum, asemenea „suporterii”, nu au ce căuta pe stadion. Curios faptul că nimeni din preajmă nu a scos nici o vorbă, lăsînd „decibeli” jignitori să domine tribună. Așa nu asigurăm climatul de sportivitate dorit.

Divizia C

Rapid Arad — Minerul Paroșeni 2-0 (0-0)

Arădenii au învins liderul seriei la un scor concludent, care reflectă situația de pe teren. Prima repriză a fost una de uzură, fără nici o fază de gol la nici una din porți, gazdelor nereușindu-le mai nimic, oaspeții grupîndu-se în preajma propriei porți în speranța obținerii unui rezultat de egalitate. Deși lipsită de aportul a doi titulari (Borugă și Terek), Rapid a obținut victoria propusă grație jocului foarte bun din repriza secundă cînd, pur și simplu și-a masat adversarul în careu, cînd a atacat foarte periculos și a avut o multime de ocazii

de gol ratate însă de Bora și Negrău. Trebuie remarcată și frecvența șuturilor la poartă din afara careului trase de gazde, șuturi la care, de două ori, numai „transversala” s-a opus golului. Golurile s-au înscris în minutele 78 și 83 de către Lazăr și Negrău, goluri care au constîntat o victorie frumoasă a arădenilor. Meciul a fost condus bine de Mircea Negruțiu din Tășnad. Rapid a aliniat formația: Butaru, Bunaclu, Lazăr, Muntei, Hirmler, Șandor, Erdey (min. 31 Nagy), Mülroth, Gall, Bora (min. 84 Weklin), Negrău. M. T.

În cîteva rînduri

• La campionatele europene de judo pentru tineret, desfășurate în localitatea elevăntănă Dlemon, sportivii români Dorin Drîmbe (65 kg) și Adrian Cinci (95 kg) au cucerit medaliile de bronz, clasîndu-se pe locul trei la categoriile respective.

• Turneul Internațional masculin de volei „Top 10” s-a încheiat la Seul cu victoria selecționatelor U.R.S.S.

Campionatul județean I

Seria A
REZULTATELE ETAPEI
IAMBBA — Viitorul Turnu 5-1, ISM Olympia — Unirea Șofronea 0-2, Foresta Sînpetru German — Stăruința Dorobanți 2-0, Voința Macea — Mureșul Zădăreni 2-0, Viitorul Felnac — Chimia 2-0, Frontiera Curtici — Fulgerul 1-1, Gloria Arad — Agronomia Șagu 2-1, Progresul Pecica — Victoria Nădlac 1-1, Meclul CFR Arad — Victoria Zăbrani a fost amnat.

Seria B
REZULTATELE ETAPEI
Victoria Ineu — Victoria Seleuș 5-0, Șoimii Șimand — CFR Gurahonț 5-2, CPL Arad — Olimpia Pădureni 2-0, Șiriana — Tricoul roșu 2-0, Explorîm Hălmașiu — Unirea Ineu 3-1, Crișana Sebiș — Victoria-ceasuri 2-0, Gloria Ineu — Olimpia Bocșig 7-0, Motorul — Șoimii Pincota 1-0.

CLASAMENTUL

CFR Arad	15	13	153	6	25
Macea	16	93	422	20	21
Pecica	16	92	526	13	20
Felnac	16	92	532	22	20
Șofronea	16	100	630	25	20
Sînp. G.	16	82	629	21	18
Zăbrani	15	82	524	17	18
Nădlac	16	82	628	23	18
Curtici	16	82	622	26	18
Dorobanți	16	73	631	16	17
Olimpia	16	80	829	30	16
Șagu	16	71	834	27	15
Zădăreni	16	63	727	26	15
Gloria Arad	16	53	826	25	13
Fulgerul	16	44	812	41	12
IAMBBA	16	33	1017	34	9
Chimia	16	22	1215	41	6
Turnu	16	21	1321	65	5

CLASAMENTUL

Motorul	16	141	144	6	29
Vict. Ineu	16	122	239	11	26
Pincota	16	114	134	8	26
Hălmașiu	16	104	233	14	24
Tric. roșu	16	101	541	17	21
Vict. ceas.	16	92	528	12	20
Gl. Ineu	14	90	539	20	18
CPL Arad	15	64	520	19	16
Pădureni	16	63	739	27	15
Sebiș	16	63	730	33	15
Șiria	15	53	723	29	13
Șintana	15	52	828	30	12
U. Ineu	15	60	916	24	12
Seleuș	16	33	1016	42	9
Beliu	14	40	1016	38	8
Bocșig	16	24	1013	44	8
Șimand	16	22	1218	50	6
Gurahonț	16	10	1510	52	2

Reînnoiți-vă abonamentele la ziarul „Flacăra roșie”

Divizia A

REZULTATELE ETAPEI

Chimia Rîmnicu Vilcea — Victoria București 2-0, FCM Brașov — Gloria Buzău 2-1, Universitatea Craiova — Dinamo 0-0, FC Argeș — Corvinul 1-1, Rapid — FC Olt 4-3, Politehnica Timișoara — FC Bihor 2-0, Sportul studentesc — SC Bacău 1-0, ASA Tîrgu Mureș — Petrolul 0-0, Steaua — U* Cluj-Napoca 2-0.

CLASAMENTUL

Steaua	12	10	203	6	22	
Sp. stud.	13	8	41	29	9	20
Craiova	13	8	23	17	10	18
Dinamo	13	7	33	17	9	17
Buzău	12	6	24	19	13	14
Corvinul	13	6	16	34	16	13
Chimia	13	6	16	20	19	13
FC Argeș	13	5	35	13	14	13
Petrolul	13	3	73	10	13	13
Yg. Mureș	13	5	26	14	17	12
U* Cl.-N.	13	5	26	15	12	12
FC Olt	13	4	36	13	19	11
Bacău	13	5	08	18	22	10
Brașov	13	4	27	8	24	10
Poli Tim.	13	4	18	21	25	9
Rapid	13	4	18	19	28	9
Victoria	13	2	56	10	19	9
FC Bihor	13	2	38	10	28	7

ETAPA VIITOARE
SC Bacău — ASA Tîrgu Mureș, Rapid — Victoria București, Politehnica Timișoara — FCM Brașov, Sportul studentesc — Dinamo, Gloria Buzău — Corvinul, FC Olt — Universitatea Craiova, FC Bihor — Beaua, U* Cluj-Napoca — IG Argeș, Petrolul — Chimia Rîmnicu Vilcea.

Divizia B

REZULTATELE ETAPEI

FC Baia Mare — Olimpia Satu Mare 2-1, Mecanica Orăștie — CSM Reșița 2-0, Mureșul Deva — CFR Timișoara 2-1, Jiul — Gloria Bistrița 3-2, Aurul Brad — Infrățirea 2-0, Metalul Bocșa — Minerul Cavnic 3-1, Strungul — Armătura Zalău 4-1, CIL Sighet — Minerul Lupeni 3-0, Unirea Alba Iulia — UTA 5-1.

CLASAMENTUL

Jiul	15	11	22	24	8	24
Baia Mare	15	8	43	23	10	20
Bistrița	15	8	34	36	12	19
Satu Mare	15	7	35	28	18	17
UTA	15	8	07	22	21	16
Sighet	15	7	26	17	22	16
Orăștie	15	6	36	26	25	15
Reșița	15	6	36	15	14	15
Cavnic	15	7	17	21	22	15
CFR Tim.	15	6	27	17	12	14
Brad	15	6	27	15	17	14
Deva	15	7	08	15	23	14
Bocșa	15	6	27	21	33	14
Strungul	15	5	37	23	24	13
Alba Iulia	15	6	09	21	30	12
Infrățirea	15	4	38	10	15	11
Zalău	15	4	38	10	25	11
Lupeni	15	4	29	12	25	10

ETAPA VIITOARE
Mecanica Orăștie — Gloria Bistrița, Minerul Lupeni — Strungul, Unirea Alba Iulia — Jiul, Aurul Brad — CIL Sighet, UTA — Minerul Cavnic, Armătura Zalău — CSM Reșița, Infrățirea — Metalul Bocșa, Olimpia Satu Mare — Mureșul Deva, CFR Timișoara — FC Baia Mare.

Divizia C

REZULTATELE ETAPEI

Obilici Sînmartinu Sîrbesc — Strungul Chișineu Criș 1-0, CFR Simeria — Unirea Tomnatic 1-0, CFR Caransebeș — Victoria Călan 2-1, Minerul Știința Vulcan — CSM Caransebeș 1-0, Unirea Sînnicolau — Minerul Certej 3-0, Dacia Orăștie — Șoimii Lipova 1-0, CSM Lugoj — UM Timișoara 1-0, Rapid — Minerul Paroșeni 2-0.

CLASAMENTUL

Lugoj	14	8	15	22	13	25
Vulcan	14	7	34	22	13	24
Paroșeni	14	7	25	26	14	23
Str. Criș	14	7	25	21	12	23
UM Tim.	14	7	25	20	22	23
Simeria	14	7	16	22	22	22
Orăștie	14	7	16	18	19	22
Rapid	14	7	07	23	16	21
Obilici	14	6	26	27	16	20
Sînnicolau*	14	7	07	23	21	18
Tomnatic	14	5	36	17	15	18
Lipova	14	6	08	23	30	18
CFR Carans.	14	5	27	15	25	17
CSM Carans.	14	5	18	12	23	16
Călan*	14	5	36	11	20	15
Certej	14	4	19	12	33	13

*) Echipele: Unirea Sînnicolau și Victoria Călan, au fost penalizate de FRF, cu cîte 3 puncte.
ETAPA VIITOARE
Șoimii Lipova — Minerul Știința Vulcan, Minerul Paroșeni — Dacia Orăștie, UM Timișoara — CFR Simeria, Strungul Chișineu Criș — Unirea Sînnicolau, CSM Caransebeș — Rapid, Minerul Certej — CFR Caransebeș, Victoria Călan — Obilici Sînmartinu Sîrbesc, Unirea Tomnatic — CSM Lugoj.

Cinemat

DAQU... O-rele: 11, 16, 18, 20.
STUD... Orele: 11, 19.
MURE... Orele: 11, 19.
TINE... Orele: 11, 19.
PROG... Orele: 11, 19.
GRAD... Orele: 16, 18.
LIP... Orele: 11, 19.
NĂDLAC...
CURTIC...
TEATR...
ARAD...
TEATR...
ARAD...
CORCUC...
TEATR...
ARAD...
CORCUC...
CORTE

Teatr

TEATR...
ARAD...
TEATR...
ARAD...
CORCUC...
TEATR...
ARAD...
CORCUC...
CORTE

Corte

Filarmonica de stat Arad...
GUR...
CORTE

Telefane

Marti, 19 noiembrie
20 Tele...
Perspective...
CORTE

Timpul probabil

Pentru 19 noiembrie
Vremea va fi rece și umedă...
CORTE

Largă deschidere spre viitorul luminos al patriei

(Urmare din pag. 1)

Ne-am potrivit pașii și puterile pentru a înălța neabătut, exemplar hotărârile marelui forum comunist. Avem documentele Congresului al XIII-lea pe masa noastră de lucru, program concret și însufleșitor de acțiune. În centrul întregii activități stau hotărârile Congresului al XIII-lea și Programul de fațăire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism — sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu în cuvântarea rostită la recenta plenară a C.C. al P.C.R. În noul cincinal țara noastră trebuie să treacă de la stadiul de țară socialistă în curs de dezvoltare la stadiul de țară mediu dezvoltată din punct de vedere economic și social, iar în anul 2000 să devină o țară multilateral dezvoltată din toate punctele de vedere și să fie create condițiile pentru afirmarea cu mai multă putere a principiilor comuniste în viața societății noastre.

Documentele Congresului al XIII-lea, cu puternică înfățișare, deopotrivă în planul dezvoltării și modernizării bazei tehnico-materiale a societății, al perfecționării relațiilor de producție și sociale, al formării conștiinței socialiste a maselor constituie o demonstrație elocventă de înțelegere superioară a aplicării legilor generate ale revoluției socialiste la condi-

țiile concrete, reale ale țării noastre. Noile orientări strategice stabilite de congres au un puternic fundament științific, fiind izvorite din studierea și aprofundarea cerințelor obiective ale etapei pe care o parcurgem, a posibilităților și aspirațiilor poporului nostru, a fenomenelor și tendințelor din economia mondială. Așa cum a subliniat din nou secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la recenta plenară a C.C. al P.C.R., întreaga concepție ce fundamentează măsurile prevăzute în documentele Congresului al XIII-lea, menite să asigure soluționarea problemelor esențiale ale dezvoltării economice și sociale, este străbătută de un fir roșu de afirmarea și mai puternică a imperativului dezvoltării intensive, a creșterii puterice a calității și competitivității produselor noastre, a înaltei eficiențe economice.

Prin întreaga sa desfășurare, Congresul al XIII-lea a pus cu putere în lumină o serie de realități definitorii ale României de astăzi: democratismul autentic al vieții noastre politice și sociale, unitatea indestructibilă a poporului în jurul partidului și secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu. Cu deosebire, marele forum comunist a dovedit încă o dată modul exemplar în care partidul își exercită misiunea de înaltă răspundere cu care a fost investit de istorie, a-

cea de forță politică conducătoare a operei de construcție socialistă. Și dacă astăzi partidul este mai mult ca oricând inima mereu tină a națiunii noastre, în truparea gândurilor, a voinței și idealurilor sale, aceasta se datorează faptului că el a știut să săurească și să consolideze, ca bunul cel mai de preț, legătura strinsă cu masele, cu poporul din rândurile cărora s-a plămădit.

Avem cu toții conștiința faptului că marele forum al comunistilor a adoptat hotărâri de însemnătate fundamentală pentru destinele patriei, esențiale fiind acum munca, activitatea pentru înălțuirea lor, pentru materializarea fecăreia dintre prevederile acestor documente. Transpunerea în viață a obiectivelor istorice stabilite de Congresul al XIII-lea, așa după cum sublinia secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la recenta plenară a C.C. al P.C.R., presupune realizarea unei noi calități a muncii și vieții întregului nostru popor. Conștienți că dispunem de tot ce e necesar pentru realizarea mărețelor sarcini ale noului cincinal, comunistii, toți oamenii muncii de pe meleagurile arădene își înțecesc acum eforturile pentru îndeplinirea sarcinilor din acest an, pentru a trece cu elan sporit la înălțuirea noulor obiective stabilite de Congresul al XIII-lea al partidului.

Viitor fericit nu poate exista în afara păcii

(Urmare din pag. 1)

economică și socială a țării să ne aducem o și mai mare contribuție, muncind în liniște și pace, fără pericolul unui război nuclear nimicitor, pentru că un viitor fericit nu poate exista în afara păcii. De aceea, Apelul adresat conducătorilor U.R.S.S. și S.U.A. care au o mare răspundere față de propriile popoare, față de întreaga omenire, se constituie într-un îndemn ca negocierile

de la Geneva care încep azi să se încheie cu rezultate bune, eliberând omenirea de cosmarul unui dezastru nuclear.

Nutrim speranța fierbinte că se va da curs așteptărilor și aspirațiilor celor mai scumpe ale tuturor popoarelor, că momentul unic despre care se spune în Apel nu va fi trecut și că se vor adopta hotărârile care vor deschide perspectiva unei ere de pace deplină pe întreaga noastră planetă.

Pentru a construi în liniște, cu certitudine în viitor

(Urmare din pag. 1)

În acest moment unic. Muncim pe șantierele de construcții de când se face zi și până se lasă noaptea, muncim cu dragoste și încredere că ridicăm ceva durabil, pentru noi și pentru cei ce vor veni. Dar dorim să avem și certitudinea că aceste construcții vor rămâne, că în ele oamenii își vor câștiga plina muncind în pace, fără a trăi sub spectrul unei conflagrații nucleare. Colectivul nostru își va face și în continuare datoria, consacrandu-și toate forțele îndeplinirii sarcinilor de plan ce-i revin în acest an. Totodată, acționăm ferm în

spiritul orientărilor și indicațiilor formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, la recenta plenară a C.C. al P.C.R., luăm toate măsurile în vederea realizării sarcinilor din primul an al noului cincinal, a hotărârilor Congresului al XIII-lea al partidului.

Pentru a ne duce la bun sfârșit aceste sarcini, menite să ne ridice viața pe noi treptele de progres și civilizație, ne exprimăm speranța că noul demers de pace al României va găsi ecoul cuvenit, că vocea rațiunii, a înțelepciunii vor triumfa, că se va ajunge la măsurii în consens cu cerințele vitale ale omenirii.

Comuniștii din zootehnie în pragul iernii

(Urmare din pag. 1)

tează șeful fermei. Privim imensele girezi de fin și paie, aranjate în așa fel încât apa din ploaie să se scurgă ca din streșină, silozurile din apropierea grajdurilor, căruțele ce aduc nutrețul fără a risipi nici un pai și ne dăm seama că aici noțiunea de ordine și disciplină are o înțelegere profundă. De altfel, comuniștii Iosif Killian, Gheorghe Harass, Iosif Bürger, Iosif Brukner, Francisc Kempf, care își desfășoară activitatea

la ferma de bovine, sînt un bun exemplu de gospodari harnici, de oameni pătrunși de răspundere pentru munca pe care o fac. Despre felul cum își îndeplinesc ei sarcinile vorbesc producția bună de lapte, starea în care se prezintă animalele, aspectul din adăposturi. Este și aceasta o urmare a preocupării organizației de bază, a consiliului de conducere de a permanentiza oamenii din acest sector. Mai mult ca oriunde, continuitatea în muncă se impune aici cu necesitate, fiind o condiție a obținerii unor rezultate bune. Întinm aici oameni care lucrează de aproape două decenii, familii care au dobândit o anumită specializare în creșterea anumitor specii de animale. Așa sînt, de exemplu, soții Virtop și soții Vig de la ferma de ovine, apoi Martin Kempf, Gheorghe Mondek, Anton Kempf și alții, toți membri de partid, care se achită cu cinste de menirea lor.

După cum se poate vedea, în sectorul zootehnic își desfășoară activitatea un puternic nucleu de comuniști, care acționează cu hotărâre pentru ca aici să se realizeze sarcinile de plan, să se mențină un climat de ordine și disciplină, de afirmare a inițiativei. Pregătirile pentru iarnă care s-au făcut, padourile betonate de curînd, moara lurajeră care a fost dată în folosință anul trecut și funcționează cu randamentul scontat — totul vorbește că aici comuniștii își fac datoria.



Președintele C.A.P. Sinmartin, Mihai Fakelman, un comunist mereu preocupat de bunul mers al treburilor din întreaga cooperativă.

Elevi arădeni pe „șantierele” toamnei

A fost a treia duminică, consecutivă, când mii de elevi ai liceelor arădene, mobilizați de Comitetul municipal U.T.C., au răspuns chemării secției de gospodărie comunală municipală acționând pe străzi și în parcuri la adunatul frunzelor, săpatul gropilor și plantatul arborilor ornamentali. Avînd la dispoziție cinci autobasculante și patru tractoare cu remorci, duminică, peste o mie de elevi de la Școala profesională UCECOM, liceele industriale nr. 1, 3, 4, 6, 7, Liceul textil și Școala generală nr. 12 au adunat frunzele de pe Bulevardul Republicii, Faleză Mures, Parcul Eminescu, străzile Ecaterina Varga, Dobrojeanu Gherea, 30 Decembrie, Piața Vasile Roșiu, lăsînd în urma lor peluzele cu flori, spațiile verzi, trotuarele și carosabilele curate, bine întreținute. Prin participare numeroasă și hărnicie s-au evidențiat elevii Școlii profesionale UCECOM, Liceului textil și Școlii generale nr. 12, aceștia din urmă executînd un mare număr de gropi și plantînd pomi în parcul „23 August” din Mîcătoca.

Aflăm de la pompieri

Nu lăsați la îndemna copiilor chibrituri sau alte surse de foc. Nu lăsați în grijă copiilor sobele de încălzit aflate în funcțiune. Supravegheați-i în joaca lor... ne reaminteste tovarășul căpitan Nicolae Bășoiu de la Grupul de pompieri al județului Arad, relatînd cîteva cazuri de incendii provocate de copii. Astfel: Copiii rămași fără supraveghere, avînd la îndemînă chibrituri, în joaca lor au in-

Un deznodămînt tragic

avut ignorarea folosirii corectă a unui rezou electric, de către Petru Bălan din Arad, str. Narciselor nr. 43. Susnumitul (în vîrstă de peste 70 ani) a așezat rezoul electric în imediata apropiere a unor materiale combustibile (pat). Datorită supraîncălzirii aparatului, acesta a incendiat lenjeria de pat, degajînd un fum puternic, proprietarul fiind găsit de către pompieri asfixiat.

Un deznodămînt tragic

avut ignorarea folosirii corectă a unui rezou electric, de către Petru Bălan din Arad, str. Narciselor nr. 43. Susnumitul (în vîrstă de peste 70 ani) a așezat rezoul electric în imediata apropiere a unor materiale combustibile (pat). Datorită supraîncălzirii aparatului, acesta a incendiat lenjeria de pat, degajînd un fum puternic, proprietarul fiind găsit de către pompieri asfixiat.

ALEXANDRU IANIK



Aspect de muncă în șesătoria întreprinderii textile.

Producător și valorificator de produse horticoale

A intrat în obișnuința consumatorilor de legume și fructe să viziteze frecvent magazinele aparținînd întreprinderii de legume și fructe, unitate care are o însemnătate deosebită pe linia aprovizionării continue a oamenilor muncii cu produse horticoale, indiferent de anotimp. Așa cum ne relatează tovarășul Ing. Nețea Drăucean, directorul întreprinderii, cu toate condițiile climatice mai puțin prielnice din acest an, unitatea a obținut rezultate bune în asigurarea producției de legume de câmp, de seră, ca și de produse pomicele și viticole. Acoasta intrucît ea nu este doar valorificatoare, ci și producătoare de diverse sortimente horticoale prin cele patru ferme proprii care cuprînd o suprafață de aproape

Întreprinderea de legume-fructe

800 ha, teren unde s-au reamuzat în primele trei trimestre ale anului, 3357 tone legume și 225 tone fructe. Cele mai bune rezultate s-au obținut la arpagic și rădăcinoase. De asemenea, la indicatorul producției industriale valoarea producției marfă se ridică la peste 86 milioane lei. Cu realizări remarcabile se prezintă și sectorul de desfacere a mărfurilor unde pe cele nouă luni ale anului planul valoric a fost depășit cu aproape două milioane lei. Pentru buna aprovizionare a populației în perioada de iarnă s-au luat toate măsurile de asigurare a spațiilor de depozitare, de igienizare a lor, însoțindu-se cantități însemnate de ceapă, cartofi, fructe, rădăcinoase, cărora li se urmărește buna păstrare.



NAȚIUNILE UNITE

La sediul din New York al Națiunilor Unite s-a încheiat Conferința mondială a O.N.U. pentru Anul Internațional al Tineretului (A.I.T.), importantă manifestare ce are la bază o valoroasă inițiativă a României, a președintelui Nicolae Ceaușescu, privind proclamarea și marcarea, în 1985, a A.I.T. sub generoasă deviză „Participare-Dezvoltare-Pace”.

Conferința, la care au participat reprezentanți din partea celor 159 de state membre ale O.N.U., a reprezentat punctul culminant al manifestărilor consacrate A.I.T.

În cursul lucrărilor de cuvânt s-au exprimat înalta apreciere și prețuire față de inițiativa României, numeroși vorbitori adresând mulțumiri expresive guvernului român. Totodată, a fost elogiată activitatea remarcabilă a Comitetului Consultativ al O.N.U. pentru A.I.T. — al cărui președinte este tovarășul Nicu Ceaușescu — și care a avut un rol esențial în întregul proces de pregătire și marcarea a Anului Internațional al Tineretului.

Rezoluția adoptată adresează statelor apelul de a depune

toate eforturile pentru a consolida și amplifica rezultatele A.I.T.

Reflectând interesul larg, puternic stimulat de A.I.T., față de problematica tinerei generații, Conferința mondială a hotărât ca pe ordinea de zi a celei de-a 41-a sesiuni a Adunării Generale a O.N.U. (1986) să fie înscris punctul intitulat „Politici și programe privind tineretul — Participare-Dezvoltare-Pace” prin care prestigioasă inițiativă a României dobândește continuitate și perspectivă la Națiunile Unite.

GENEVA

Mihail Gorbaciov, secretar general al C.C. al P.C.U.S., a sosit la Geneva în vederea convorbirilor pe care le va avea, marți și miercuri, cu președintele S.U.A., Ronald Reagan. El a fost întâmpinat, pe aeroport, de președintele Confederației Elvețiene, Kurt Furgler, relatează agenția T.A.S.S.

Într-o declarație făcută la sosire, secretarul general al C.C. al P.C.U.S. a arătat că înțelegerea cu președintele S.U.A. va prilejui discutarea unor probleme deosebit de importante de soluționarea că-

roră depinde în măsură însemnată evoluția internațională ulterioară în ansamblu. În primul rând, a arătat el, se află oprirea cursului fără precedent a înarmărilor, împiedicarea extinderii ei în sferă noi, înălturarea pericolului unui război nuclear, asigurarea păcii și a colaborării rodnice între popoare. „Vă pot încredința, a arătat Mihail Gorbaciov, că, din partea noastră, vom hăzui spre un asemenea rezultat al acestei întâlniri importante”.

BAGDAD

La încheierea sesiunii extraordinare a Uniunii Parlamentare Arabe, care s-a desfășurat la Bagdad, reprezentanți ai forurilor legislative din 11 țări arabe și o delegație a Consiliului Național Palestinian au adoptat o declarație care lansează un apel la întărirea solidarității și unității de acțiune în toate domeniile — relevă agențiile INA și KUNA. Documentul reafirmă sprijinul deplin față de cauza dreptății a poporului palestinian, pronunțându-se pentru restabilirea drepturilor sale legitime, inclusiv dreptul la crearea unui stat propriu.



ANIVERSARI

24 de garoafe mov, sănătate, ferice și „La mulți ani!” pentru **VIORLE PĂSCĂLAU**, îi urează soția **DANA**. (9473)

VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

Vind Volga, neagră, penultimul tip și Dacia 1300, comuna Șagu nr. 326, vizibile, orele 9-17. (9156)

Vind mobilă de zi combinată, nouă, mobilă de bucătărie, str. Oesko Terezia, bloc 15, scara B, ap. 9. (9474)

Vind porci 200 și 140 kg, str. Gheorghe Doja nr. 39. (9471)

Vind Dacia 1300, nouă, telefon 15434. (9478)

Vind Dacia 1300 din depozit, telefon 41034, între orele 8-13. (9295)

Vind Dacia 1300, comuna Șiria nr. 873, Giurgiu Florica. (9293)

Vind haină astrahan, lungă, nouă, mărimea 43. Informații, telefon 30813, între orele 9-12; 17-21. (9299)

Vind gulă și căciula vulpe argintie, telefon 35291. (9301)

Vind garsonieră, Splalul Praporgescu nr. 19, ap. 7. Informații, Bulevardul Republicii nr. 62, ap. 4, telefon 31787. (9316)

Vind tablou tapiserie, import, telefon 33051, după ora 17. (9317)

Vind cărucior import „Liberta”, combinat, rochle import pentru mireasă, telefon 31214. (9318)

Vind mașină tricotate „Veritas”, nouă, 360 ace, str. Karl Marx nr. 120. (9324)

Vind casă în Păuliș nr. 644. Informații, str. 6 Martie nr. 18, ap. 6, Arad. (9325)

INCHEIERI

Inchiriez garsonieră, central cu telefon, numai pentru elevi, telefon 14193. (9207)

Inchiriez cameră, confort sport, str. Miorita, bloc 180 B, ap. 4. (9309)

Primește femeii în gazdă, cameră separată, încălzire, zona gării, telefon 30396. (9315)

OFERTE DE SERVICIU

Cant femeie singură, posibil internă, lângă o bolnavă, telefon 43415. (9461)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

Schimb casă proprietate personală cu grădină, cu apartament bloc, str. Filotei nr. 22, cartierul Silvas. (9435)

DIVERSE

Meditez matematică. Informații, telefon 30619, după ora 16. (9269)

DECESE

Cu profundă durere anunțăm înțelegerea din viață, după o scurtă suferință, a scumpului nostru soț, tată, socru și bunic, **BORA VASILE**, în vîrstă de 74 ani. Înmuștruirea va avea loc, azi, 19 noiembrie, ora 13, de la capela cimitirului „Pomenirea”. Familia Bora și Patkai. (9491)

Cu nemărginită durere anunțăm înțelegerea din viață la numai 35 de ani a celei care a fost **GEORGESCU AURICA**, mamă, soție, silită, soră, cumnată. Înmuștruirea va avea loc azi, 19 noiembrie 1985, ora 14, la cimitirul „Mureșel”. Familia Indoliată Fercal, Balabasciuc, Costineanu, Gherman. (9496)

Adinec îndureratăi anunțăm înțelegerea din viață a iubitelui nostru tată, socru, bunic, preotul **IOAN TAMAS**, de 91 ani. Înmuștruirea, de 21 noiembrie, ora 13, de la capela cimitirului „Pomenirea”. Fiicele, ginerele și nepoții. (9509)

Cu adinec durere anunțăm înțelegerea din viață după o lungă suferință a scumpului nostru fiu, soț, tată, frate, **Merrath Iosif**, în vîrstă de 52 ani. Înmuștruirea va avea loc la 20 noiembrie, ora 16, în cimitirul din Aradul Nou. Familia Indoliată. (9503)

ANUNȚURI DE FAMILIE

Mulțumesc din suflet vecinilor, locatarilor din blocul A-21, prietenilor și cunoscuților care au fost alături de mine în greaua suferință pricinuită de decesul scumpului meu soț, Szaturi Iosif. Soția Indoliată. (9296)

Un ultim și pios omagiu fostului nostru coleg Vass Ștefan (Pisti) din partea colegilor de la atelierul de proiectare al I.J.G.C.L. Arad. (9476)

Sintem alături de familia Palcu Simion în grelele clipe de pierdere a tatălui. Familiei Crișan, Lazăr, Riviș. (9500)

Mulțumim tuturor celor care au fost alături de noi în marea durere conducînd-o pe ultimul drum pe mama, bunica noastră, **ELISABETA SABAU**, din Prunșor, lăsînd un gol în inimile noastre. Mamă dragă nu te vom uita niciodată. Ai tăi copii cu familiile lor. (9505)

Colleții de muncă de la I.J.P.I.P.S. Arad, sint alături de Blaj Ovidiu în greaua durere pricinuită de moartea mamei sale. Sincere condoleante. (9497)

Sportivil, tehnicienii și activii asociației sportive „Strungul” Arad, sint alături de președintele C.J.E.F.S. Arad, **SIMION PALCU**, în momentele grele pricinuite de moartea tatălui său. Condoleante familiei Indoliate. (1028)

Pios omagiu și neștearsă amintire la împlinirea unui an de la stingerea din viață a iubitelui noastre **MARLENE**. Comemorarea în 20 noiembrie, ora 15, la „Eternitatea”. Familia dr. **IGREȚIU**. (9459)

Mulțumim rudelor, colegilor, vecinilor și cunoștințelor care prin prezență, flori au, fost alături de noi în clipele grele pricinuite de pierderea celui care a fost **Kirch Iosief**. Familia Indoliată. (9481)

INTREPRINDEREA JUDEȚEANĂ DE TRANSPORT LOCAL ARAD

Calea Victoriei nr. 35—37

Recrutează candidați în vederea înscrierii la cursul de scurtă durată de conducători tramvaie, ce va fi organizat fără scoatere din producție.

Retribuția tarifară de încadrare a conducătorului de tramvai este cuprinsă între 2 043 și 2 551 lei, cu posibilități de câștig mai mari.

Informații suplimentare la sediul întreprinderii, biroul personal și la telefon 46343. (1020)

OFICIUL JUDEȚEAN DE TURISM ARAD

B-dul Armata Poporului nr. 9

Încadrează de urgență un lucrător comercial (achizitor); condițiile de încadrare conform Legii nr. 12/1971.

Informații suplimentare la biroul personal-învățămînt, al O.J.T. Arad. (1024)

COOPERATIVA „CONSTRUCTORUL” ARAD

Str. Independenței nr. 7—9

⊗ Vinde orice cantitate de împletitură de sîrmă neagră, unităților de stat, cooperatiste și pentru populație.

⊗ Încadrează imediat un electrician, categoria 4—6 și un strungar întreținere, categoria 4—6.

Alte informații la sediul central sau la telefon 46500. (1014)

LUNA NOIEMBRIE

„LUNA PREPARATELOR CULINARE”

I.C.S. Alimentația publică Arad invită pe această cale gospodinele, clientela unităților și publicul consumator de pe raza unităților de

ALIMENTAȚIE PUBLICĂ

de pe teritoriul municipiului să viziteze, să aprecieze și să-și exprime sugestiile la:

EXPOZIȚIILE DE ARTĂ CULINARĂ, COFETĂRIE ȘI PATISERIE,

care se organizează la datele precizate prin reclama afișată la unitățile organizatoare.

La aceste expoziții în afara artei exprimată prin fantezie, estetică, colorit, imaginație gastronomică, veți avea ocazia să serviți cele mai gustoase preparate ale artei culinare și de cofetărie arădene.

VĂ AȘTEPTĂM!

(1002)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Crăciun Bonta (redactor șef), Dorel Zăvolanu (redactor șef adjunct), Ioan Borșan, Aurel Darie, Gabriela Groza, Aurel Harșan, Terentiu Petruș.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Arad, B-dul Republicii nr. 81. Telefon secretariat de redacție 1.33.02. Nr. 40 107. Tiparul: Tipografia Arad